
Podstawy Automatyki

Lista zadań 2

Stosuja̧c przekształcenie Laplace rozwia̧zać poniższe równania różniczkowe rzȩdu dru-
giego, porównuja̧c otrzymane rozwia̧zanie z rozwia̧zaniem uzyskanym metoda̧ klasyczna̧:

Zadanie 1 u′′(x) + 4u(x) = 0, u(0) = 3, u′(0) = 1.
Zadanie 2 u′′(x)− 4u(x) = 0, u(0) = 3, u′(0) = 0.
Zadanie 3 u′′(x) + u(x) = 0, u(0) = 0, u′(0) = 1.
Zadanie 4 u′′(x)− 3u(x) = 0, u(0) = 4, u′(0) = 1.
Zadanie 5 u′′(x) + 2u(x) = 0, u(0) = 4, u′(0) = 2.
Zadanie 6 u′′(x)− u(x) = 0, u(0) = 2, u′(0) = 1.
Zadanie 7 u′′(x) + 3u(x) = 0, u(0) = 4, u′(0) = 1.
Zadanie 8 u′′(x)− u(x) = 0, u(0) = 4, u′(0) = 0.
Zadanie 9 u′′(x) + 2u(x) = 0, u(0) = −1, u′(0) = 0.
Zadanie 10 u′′(x)− 5u(x) = 0, u(0) = 2, u′(0) = 3.
Zadanie 11 u′′(x) + 10u(x) = 0, u(0) = 3, u′(0) = 5 .
Zadanie 12 u′′(x)− 8u(x) = 0, u(0) = 1, u′(0) = 4.
Zadanie 13 u′′(x) + 6u(x) = 0, u(0) = 0, u′(0) = 5 .
Zadanie 14 u′′(x)− 4u(x) = 0, u(0) = 1

2
, u′(0) = 1.

Zadanie 15 u′′(x) + u(x) = 0, u(0) = 0, u′(0) = 4.
Zadanie 16 u′′(x)− 3u(x) = 0, u(0) = 1, u′(0) = 4.
Zadanie 17 u′′(x) + u(x) = 0, u(0) = 1, u′(0) = 1 .
Zadanie 18 u′′(x)− 5u(x) = 0, u(0) = 2, u′(0) = 0.
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